

محتشمی پور:

## انحلال جریانهای سیاسی دست بادامچیان و افراد مانند او نیست



**گروه سیاسی**؛ رئیس فراکسیون جبهه دوم خرداد گفت: حزبی را که در میان مردم طرفداران زیادی دارد ، نمی‌توان باطرح اتهاماتی یا قضاوت افرادی که خود در پرونده‌شان نقاط مبهم و تاریکی دارند، منحل کرده.به گزارش ایرنا محتشمی در واکنش به سخنان اسدالله بادامچیان، عضو ارشد جمعیت مولفگه گفت: انحلال یک حزب یا جریان سیاسی دست آقای بادامچیان وامثال او نیست. محتشمی گفت: اگر یک فرد در میان یک جریان سیاسی مرتکب اشتباه یا لغزش سیاسی شد، نباید آن را به پای حزب گذاشت. کماتینکه در میان جریان ریاست و از اعضای مهم مولفگه هم کسانی بودند که مرتکب چنین خطاهای فاحشی شدند.وی اصل و فرع ادعای بادامچیان ` را باطل و غیرصحيح خواندو گفت: این اظهارات نشان می‌دهد که دوستان ما مصالح نظام و حتی مصالح خودشان را فراموش کرده‌اند و تصور می‌کنند با این تهدیدات و اظهارات و تمام کردن رقیب، می‌توانند قدرت را در دست بگیرند.وی اضافه کرد: در تمام دنیا، وقتی که یک حزب در رقابتی سیاسی ، اکثریت آرای مردم را کسب می‌کند، جریان مقابل او، حتی اگر با او همکاری نکند، به خاطر حفظ منافع ملی، در راه او مانع تراشی هم نمی‌کند ولی ما در ایران چنین وضعیتی نداریم. وی گفت: جریانی که در رقابت انتخاباتی شکست خورد، به جای آنکه رای مردم را بپذیرد و با دولت همکاری کند، به دنبال کارشکنی است و می‌خواهد این دولت در برنامه‌هایش ناکام بماند. وی اظهارداشت: علاوه بر این، جریان مذکور بدنبال نقاط ضعف جریان رقیب است و می‌خواهد با مخدوش کردن چهره او ، رقیب را از صحنه خارج کند.وی این وضعیت را به لحاظ اسلامی و نیز سیاسی غیرقابل قبول خواند وافزود:این وضعیت در دوره اول که آقای خاتمی به ریاست جمهوری انتخاب شد، به تدریج شکل گرفت و امروز به اوج خود خود رسیده است.محتشمی پور خاطر نشان کرد: امروز بر خوردهای حذفی در قالب حرکت‌های بسیار زشت و غیراخلاقی صورت می‌گیرد.تصور می‌کنم جریاناتی که واقعا دلشان برای نظام می‌سوزد، باید این روش را کنار بگذارند. در غیر آن صورت، چرخه اداره کشور مختل می‌شود.

## واکنش شدید پنج حزب به انحلال شورای شهر تهران

**گروه سیاسی**؛ حزب هبستگی، حزب اسلامی کار، خانه کارگر، انجمن مهندسان و مجمع نیروهای خط‌امام با صدور اطلاعیه‌ای به انحلال شورای شهر تهران واکنش شدیدشان دادند.متن کامل این اطلاعیه به شرح زیراست:

مردم شریف تهران همانگونه که مستحضر هستیید هیات حل اختلاف مرکزی شورای شهر تهران را منحل کرداین عمل غیر منطقی در حالی صورت می‌پذیرد که دومین انتخابات شوراهای اسلامی شهر وروستا تا کمتر از دو ماه دیگر برگزار خواهد شد.همانگونه که تمام ناظران در جریان هستند استقبال کم شور مردم در ثبت نام برای انتخابات و احتمال حضور کم‌نشاط مردم در پای صندوق‌های رای، نهال دموکراسی را با خطر جدی روبه‌رو ساخته است. این عمل هیات حل اختلاف که در حوزه دولت اصلاحات رفتار می‌کند، موجب پرسش جدی در برابر تعهد صادقانه دولت برای تحقق مردم سالاری خواهد شد.آیا انحلال شورای شهر تهران بهایی است که مردم باید به مافیای زمین و مسکن و پدیر خوندگان غیر دموکراتیک در قبال برکناری شهردار متخلف بپردازند؟آیا هزینه عزل یک شهردار ناتوان و غیر موجه تا بدین حد است که باید مرتبه‌ای برای دموکراسی ایرانی‌خواند؟پرسش دیگر آن است که شاید این عمل برای در محاصره قرار دادن گروه شش نفره مخالفان شهردار صورت گرفته، تا نمایندگان آزاده مردم را از دست داشتن تریبون شوراها محروم سازنداین رفتار غیر دموکراتیک و ضد حقوق شهروندی، لنگ‌های است که بر دامن دولت خاتمی زده‌اند.در پایان از این فرصت استفاده نموده اعلام می‌دارد که دولت اصلاحات و مراجع قضایی نباید اجازه دهند که شهر تهران در دستان مدبرانه‌یاتی‌بماند که در حضور چشم‌ان ناگذ نمایندگان مردم تخلفهای عیدیه‌ای مرتکب شده‌اند و بدیهی است در غیبت آنها، رفتارهایی عجیب‌تر از خود بروز خواهند کرد.حزب و تشکلهای اصلاح‌طلب از نمایندگان محترم مردم و ناظران دموکراسی در مجلس شورای اسلامی انتظار دارد با انجام وظایف بازمبارده با مسیبان این عمل برخورد قاطع صورت داده و از حقوق مردم با کمال جدیت پاسداری نمایند.

## وزیر کشور :هیچکس موافق فساد و بی بند و باری در کشور نیست

**گروه اجتماعی**؛ یازدهمین جلسه ستاد مبارزه با جرایم ویژه در سال جاری روز گذشته تشکیل گردید. به گزارش‌ایسنه، به نقل از روابط عمومی دادگستری کل استان تهران، در این جلسه موسوی لاری، وزیر کشور اظهار داشت: امید است پس از ارائه گزارش توسط برخی از اعضای محترم ستاد، این جانب از نزدیک در جریان اقدامات انجام شده، قرار گرفته و اگر مشکلاتی نیز باشد در حد توان بررسی و نسبت به رفع آن تلاش نمایم.در ادامه جلسه، علیزاده رئیس کل دادگستری استان تهران اظهار داشت: در نیمه اول سال ۱۳۷۹ گزارشات متعددی از سوی مردم و برخی از مراجع ذی‌ربط پیرامون شرارت، مزاحمت‌های خیابانی، کیف قاپی و… به قوه قضائیه رسید که رئیس قوهقضائیه به لحاظ حساسیت امر و ضمن مراجع گزارشات مذکور جهت رسیدگی به مقامات ذی‌صلاح در شهریور ماه ۱۳۷۹مقرر شد ستادی از واحدهای قضایی دادگستری استان تهران و متعاقب آن در سایر نقاط کشور تشکیل شود که در این راستا این ستاد در استان تهران با ابلاغ ویژه صادره از سوی رئیس قوه قضائیه تشکیل گردید. وی در ادامه اعلام داشت:احمدالله ستاد مذکور در زمینه برخورد با اشرار و باندهای سرقت و فساد و سایر وظایف محول اقدامات قاطعانه‌ای انجام داده که آثار سازنده‌ای را به دنبال داشته است و به برکت همین فعالیت‌ها به ضرس قاطع می‌توان ادعا نمود که به همت جانفشانی‌های نیروهای انتظامی و بسیج و سایر عوامل ذی‌ربط، امروز دیگر شاهد فعالیت‌های علنی باندهای اشرار در سطح جامعه نبوده‌است . علیزاده در ادامه با اشاره به راه‌اندازی دادگاههای سیار در تعدادی از واحدهای قضایی دادگستری استان تهران به‌ویژه مجتمع قضایی یافت آباد اعلام داشت: عملکرد دادگاههای مذکور بسیار مثبت بوده و هر چند قضات و مامورین انتظامی ذی‌ربط متحمل زحمات طاقت‌فرسایی می‌شوند لکن به جهت آثار سازنده آن می‌توان از این روش به عنوان الگو در سایر مراجع قضایی بهره‌برداری نمود. رحمانی استاندار تهران نیز ضمن تاکید بر قانونمند کردن امنیت اجتماعی و با اشاره به قانون مربوط به شورای امنیت ملی افزود: ما هم کمیسیون و هم قوانین لازم در این راستا در اختیار داریم و نباید نگران به هماهنگی متمرکز احکام می‌شود که در این زمینه پیشنهاد می‌کنم در جهت ایجاد این هماهنگی یک چارچوب منظم و مشخص تدوین گردد و نیز در مورد اطلاع رسانی به مقامات رسمی کشور و نیز شهروندان اقدامات جدی‌تری به مرحله اجرا درآید. در ادامه جلسه ،موسوی لاری وزیر کشور اظهار داشت: به نظر اینجانب یکی از موضوعاتی که در جامعه ما هیچگونه مناقشه‌ای در آن نبوده و همگان و دلسوزان به این‌نظام بر آن اتفاق نظر دارند همانا سلامت و امنیت جامعه و رعایت حال شهروندان محترم می‌باشد.در جامعه ما کسی نیست که با ورود مشروبات الکلی به کشور و یا ترویج بی بند و باری و مسائلی از این قبیل موافق باشد. اگر مناقشه‌ای وجود دارد در راهکارها و شیوه‌های رسیدن به این هدف مقدس است که باید سعی کنیم با پاک‌سازی شیوه‌های مناسب حسب مورد به نتایج مطلوب دست یابیم بنابراین ستاد رسیدگی به جرایم خاص بهتر است با نهادهای دیگری چون شوراهای تأمین استان هماهنگ شده و در امور محوله به یک هماهنگی ریشه‌ای دست یابد.



**گروه سیاسی**؛ «ارکی توامی اویا» وزیر امور خارجه فنلاند باسید محمد خاتمی، رئیس جمهور دیدار و گفت‌وگو کرد.

به گزارش ایسنا، خاتمی در این دیدار با برشمردن زمینه‌های همکاری تهران - هلسنکی، عزم تهران برای گسترش و تحکیم روابط با اتحادیه اروپایی،بر اساس احترام‌مقابل و منافع مشترک به ویژه فنلاند را خاطر نشان ساخت.

خاتمی با تبیین چگونگی وقوع انقلاب اسلامی، عزم جدی دولت و ملت ایران برای دستیابی به پیشرفت، استقلال و مردم‌سالاری مطابق با ظرفیت‌های موجود مناسبات دو کشور، بیش از پیش گسترش یابد.

خاتمی لزوم تشریک‌مساعی همه کشورها در نظام بین‌الملل برای دستیابی به پیشرفت و امنیت را یادآور شد و توجه جهانیان به‌ویژه فرهیختگان به‌ایده‌گفت‌وگویی تمدن‌ها را اشاره‌نیاز روزگار ما به این اصل قلمداد کرد. فیلیپین نیز در این دیدار با اشاره به نتایج و دستاوردهای خوب سومین کمیسیون مشترک که در تهران برگزار شد، از حمایت‌های جمهوری اسلامی ایران‌از دولت فیلیپین در عرصه‌های داخلی و بین‌المللی قدرتی‌ان کرد. وی با اشاره به بزنابت جهانی ابتکار رئیس جمهور ایران در ارائه طرح گفت‌وگوی تمدن‌ها و روند اصلاحات در

«ارکی توامی اویا» وزیر امور خارجه فنلاند نیز در این دیدار خواستار ارتقای سطح روابط در زمینه گوناگون اقتصادی و تجاری شد.

وی با تشریح اوضاع سیاسی - اجتماعی کشورش، علاقه‌مندی مقامات فنلاند به طرح گفت‌وگوی تمدن‌ها و روند اصلاحات در

# دیدار وزرای خارجه فنلاند و فیلیپین با رئیس‌جمهور و رئیس مجلس



جمهوری اسلامی ایران را خاطر نشان ساخت و اظهار امیدواری کرد؛ اتحادیه اروپایی در خصوص مسائل خاورمیانه نقش فعال‌تری ایفا کند.

بر اساس این گزارش «پلاس اف اوپله» وزیر امور خارجه فیلیپین نیز با سید محمد خاتمی، رئیس جمهور دیدار کرد.

رئیس جمهور در این دیدار همکاری‌های جمهوری اسلامی ایران و فیلیپین را در تأمین صلح و ثبات دو منطقه خاورمیانه و شرق آسیا مؤثر دانست و اظهار امیدواری کرد با برنامه‌ریزی و استفاده از همه ظرفیت‌های موجود مناسبات دو کشور، بیش از پیش گسترش یابد.

خاتمی تشریک‌مساعی همه کشورها در نظام بین‌الملل برای دستیابی به پیشرفت و امنیت را یادآور شد و توجه جهانیان به‌ویژه فرهیختگان به‌ایده‌گفت‌وگویی تمدن‌ها را اشاره‌نیاز روزگار ما به این اصل قلمداد کرد. فیلیپین نیز در این دیدار با اشاره به نتایج و دستاوردهای خوب سومین کمیسیون مشترک که در تهران برگزار شد، از حمایت‌های جمهوری اسلامی ایران‌از دولت فیلیپین در عرصه‌های داخلی و بین‌المللی قدرتی‌ان کرد. وی با اشاره به بزنابت جهانی ابتکار رئیس جمهور ایران در ارائه طرح گفت‌وگوی تمدن‌ها و روند قطع‌نامه‌های سازمان ملل متحد حل شد.

«ارکی توامی اویا» وزیر امور خارجه فنلاند نیز در این دیدار خواستار ارتقای سطح روابط در زمینه گوناگون اقتصادی و تجاری شد.

وی با تشریح اوضاع سیاسی - اجتماعی کشورش، علاقه‌مندی مقامات فنلاند به طرح گفت‌وگوی تمدن‌ها و روند اصلاحات در



«گفت‌وگویی تمدن‌ها» در فیلیپین برگزار خواهد شد.

**کروبی از گسترش رابطه ایران و اتحادیه اروپا حمایت کرد**

در دیدار وزیر امور خارجه فنلاند با رئیس مجلس شورای اسلامی مسائل مورد علاقه دو کشور مورد بحث و تبادل نظر قرار گرفت. مهدی کروبی در این دیدار که روز گذشته صورت گرفت با ابراز مسرت از توسعه روابط دو کشور در زمینه‌های مختلف سیاسی، اقتصادی و فرهنگی از گسترش همکاری‌های پارلمانی تهران- هلسنکی به ویژه در اتحادیه بین‌المجلس استقبال کرد.

به گزارش ایرنا، کروبی در این دیدار با تشریح عملکرد و ساختار مجلس در ایران به برخی از مصویات مجلس ششم به‌ویژه در رابطه با حمایت از جلب سرمایه‌گذاری خارجی، ارتقای جایگاه سیاسی، حقوقی و اجتماعی بانوان و طرح برابری دیده اقلیت‌های دینی با مسلمانان اشاره کرد و عملکرد مجلس شورای اسلامی را در این راستا موفق دانست.

وی در بخش دیگری از سخنانش با تبیین موضع جمهوری اسلامی ایران در خصوص خلع سلاح عراق بر اساس قطع‌نامه‌های شورای امنیت سازمان ملل متحد به‌ویژه قطعنامه ۱۴۴۱ نسبت به پیامدها

**دبیرکل جمعیت فدائیان اسلام:**

## متاسفیم که عده‌ای حرکات خصومت بار خود را به نواب صفوی منسوب می‌کنند

**گروه سیاسی**؛ شهید نواب صفوی آرمان‌گرای بود که مدینه فاضله خود را در اجرای احکام اسلامی می‌دید، لذا از ابتدای حرکت خود، درخواست اجرای احکام اسلامی را داشت.مهدی عبدخدایی، دبیرکل جمعیت فدائیان اسلام به مناسبت سالگرد شهادت شهید نواب صفوی در گفت‌وگو با ایسنا به تشریح ابعاد شخصیتی و ویژگی‌هایی مبارزاتی او پرداخت و در بررسی ابعاد شخصیتی شهید نواب صفوی، او را فردی آرمان‌گرای اسلامی خواند و تأکید کرد: او انسانی آرمان‌گرا و مرید پیامبر بود، به فکر فقرا و محرومین بود، از نظر سخاوت بی‌نظیر بود و به احکام اسلامی، مستحبات، مکروهات و واجبات توجه داشت.وی در ادامه سخنانش درباره جریان انحرافی که سعی در منسوب کردن خود به جریان فدائیان اسلام را دارند و کسانی که سعی می‌کنند توره، خشنون و حتی قتل‌های زنجیره‌ای را با این روش توجیه کنند، خاطر نشان کرد: همان‌گندم که قتل‌های زنجیره‌ای اتفاق افتاد، اعلامیه‌ای به نام فدائیان اسلام منتشر کردیم که ما حکومت را اسلامی می‌دانیم، معتقد به ولایت فقیه هستیم و چون در شرایط حاضر تنها کشور اسلامی شیعه در دنیا ایران اسلامی است، هر گونه خدشه‌ای به دولت جمهوری اسلامی و شخصیت‌های تراز اول آن که

**فدائیان اسلام از اقداماتی همچون قتل‌های زنجیره‌ای بیزار هستند**
معتقد به تعالیم اسلامی و از خانواده روحانی هستند، صددرصد محکوم و زشت است. حتی آن هنگام نیز از این مسأله اظهار بی‌زاری کردیم.دبیرکل جمعیت فدائیان اسلام با ابراز تأسف از این که مسائل، در زمان خود به درستی مطرح نمی‌شوند، ابراز کرد: زمانی که نواب صفوی مبارزه می‌کرد، دولت‌ها علاوه بر این که طاغوتی و خودرأی و مستبد بودند، مزدور نیز بودند. منافع ملی یک کشور را در اختیار اجانب می‌گذاشتند و با همه‌جه به مزهای فکری و حتی جغرافیایی ملت‌ها، به غارت اموال آنها می‌پرداختند. در حالی که نظام جمهوری اسلامی ایران تنها جمهوری مستقلی است که در برابر قدرت‌های بزرگی که می‌خواهند سایه استعمار و استبداد را حاکم کنند، مبارزه می‌کند و لذا استفاده از آن شرایط و آن نام کار درستی نبود.

**سازمان مجاهدین انقلاب اسلامی:**

## مساله اصلی اقتدارگرایان وجود مردم است

بناپه ابراز عقیده شده ؛ جناح مخالف اصلاحات طی این مدت، تمامی ظرفیت‌ها و امکانات خود را برای الفتای وضعیتی پورجرح ومرح و ناپسانان در اذهان ملت که طی آن دولت ناتوان از اداره کشور، شیراز امور را در حال از هم‌پاشیده شدن و کشور محل ترکزای خائنان و وطن‌فروشان است، به کار گرفت. حمله به اجتماعات قانونی و ضرب و شتم افراد که مدتی متوقف شده بود، با شدتی بیش از گذشته از سر گرفته شد، یکبار و پس از مدتی، مجددا سکه‌ی شایعه‌های سازمان‌یافته رایج بازار شد، یک روز شایعه‌ی آلودگی نوشت‌افزار دانش آموزان به مواد مخدر مردم را نگران و احساس امنیت آنها را متزلزل می‌کند و روز دیگر شایعه توزیع گوشت‌های آلوده و حامل بیماری خطرناک از تریون‌های رسمی، ترس و نگرانی را در جامعه دامن می‌زند.صادرکنندگان بنیانه، ادعا کرده‌اند محافلی که خود را با تفرغ و انزجار جامعه مواجه می‌بینند، یک هدف را دنبال می‌کنندوآن تأمید کردن مردم و تأکزیز کردن ساختن‌ایشان به ترک صحنه‌است . اینان حل مسألهٔ افکار عمومی و ناتوانی از جلب آرای مردم را در پاک‌کردن صورت مسأله دیده‌اند. اما فرجام این رویاهای شیرین، کابوس‌های کشنده است. زیرا مسألهٔ اصلی اقتدارگرایان وجود مردم است. اصلاحات متکی به افراد نیست، بلکه حاصل اراده و خواست مردم است. لذا آن‌هایی که در آرزوی حذف چند فعال سیاسی و مطبوعاتی روز و شب می‌گذرانند بکنامه‌های خود را برشمرند و این دو لایحه را به عنوان راه حل قانونی و مسالمت‌آمیزرفع موانع مطرح کرده‌بر حجم و شدت بحران و تش‌ها افزوند تا شاید وی به انصراف و بازپس‌گیری لویج‌تأکزیز شود یا حداقل این که افکار عمومی از این دو لایحه و توجه به سرنوشت آنها، با غوغا آفرینی‌ها و جنجال‌های تبلیغاتی منصرف شود؛ بحران‌سازي‌ها و تشنج‌آفرینی‌هایی که طی ماه‌های گذشته شاهد آن بودیم، صرفا در این چارچوب قابل تحلیل و بررسی است.در ادامه این

**آزادی‌سه تن از اعضای روزنامه حیات نو**
**گروه سیاسی**؛ بر اساس اخبار دریافتی دبشپ سه نفر از اعضای‌تحریریه روزنامه حیات نو که بازداشت شده بودند آزاد شدند

## شورای‌نگهبان طرح اصلاح قانون انتخابات شوراها را مجددا رد کرد

**گروه سیاسی**؛ شورای نگهبان قانون اساسی روز سه‌شنبه، طرح اصلاح قانون تشکیلات، وظایف و انتخابات شوراهای اسلامی کشور و انتخاب شهرداران مصوب۱۳۷۵ را مغایر برخی اصول قانون اساسی دانست.به گزارش واحد مرکزی خبر ، بر اساس اعلام شورای نگهبان قانون اساسی در ماده۹۶ موضوع ماده۵۸ مصوبه مجلس شورای اسلامی مبنی بر اینکه هزینه‌های مربوط به اجرای این قانون از محل ردیف‌های ۱۰۵۰۲و۱۰۵۰۵ و در صورت عدم کفایت از ردیف ۱۰۱۰۲ قانون بودجه سال۱۳۸۱ کل کشور تأمین می‌شود، تنها شیوه تأمین هزینه‌های این قانون برای سال۱۳۸۱ معین شده است، بنابراین برای سال‌های آینده اشکال‌های قبلی شورای نگهبان مبنی بر مغایرت این قانون با اصول ۸۵ ، ۵۳ و ۱۰۰ قانون اساسی همچنان به قوت خود باقی است. شورای نگهبان قانون اساسی همچنین در اعلام نظر خود تأکید کرده است: از آنجا که مجرد قبول تأمین هزینه توسط دولت، طرح را به لایحه تبدیل نمی‌کند بنابراین از این طریق نیز اشکال بر طرف نخواهد شد.

پیش از این نیز شورای نگهبان قانون اساسی طرح اصلاح قانون تشکیلات و وظایف و انتخابات شوراهای اسلامی کشور و انتخاب شهرداران مصوب۱۳۷۵ را برای رفع مغایرت‌های شرعی و قانونی به مجلس شورای اسلامی بازگردانده بود که مجلس پس از انجام اصلاحات ماده ۹۶ موضوع ماده۵۸ را به این طرح افزود.

**تاجرنیا: تلاش مجلس در تصویب هر چه سریعتر قانون شوراهاست**
رئیس هیات نظارت بر انتخابات شوراهای اسلامی شهر و روستا گفت: تمام تلاش مجلس شورای اسلامی و دولت بر این است که قانون جدید شوراها هر چه زودتر به تصویب نهایی برسد.
علی تاجرنیا عضو کمیسیون سیاست خارجی و امنیت ملی مجلس شورای اسلامی روز سه‌شنبه، در گفت و گو با خبرنگار ایرنا، مرکز استان تهران گفت: اگر بررسی اصلاح قانون شوراها در دستور کار جلسه روز چهارشنبه مجلس قرار نگیرد این مسأله تا مدت دوام فعالیت شورا به تعویق خواهد افتاد.
به گفته یک مقام آگاه، دولت در نامه‌ای به شورای نگهبان تعهد کرده تا تنها مورد ایراد باقی مانده را بر طرف سازد تا اصلاح قانون شوراها به تصویب این شورا برسد.این مقام آگاه گفت: اما شورای نگهبان در بررسی خود بار دیگر اصلاح قانون شوراها را رد کرد. تاجرنیا، نماینده مردم مشهد در مجلس شورای اسلامی گفت: در صورتیکه اصلاح قانون شورا در جلسه آتی مجلس در فوریت طرح و تصویب شود، تنها به تأیید شورای نگهبان برای اجرای آن در انتخابات دومین دور شورا نیاز است.وی گفت: امید است شورای نگهبان با تعامل مثبت درباره اصلاح قانون شوراها با مت شود تا گوشه‌ای از نقایص قانون شوراها برای اجرا در مرحله دوم برطرف شود.

**اظهارات جدید عسکروادلی:**

## توضیحات مدیر مسوول حیات نو یک گام به جلو برای حل مشکل بود

**گروه سیاسی**؛ دبیرکل جمعیت مولفگه اسلامی گفت: یاد و نام حضرت امام خمینی (ره) در ذهن ملت ایران و اسلام‌خواهان جهان، همیشه زنده و حیات‌آفرین بوده است.به گزارش ایسنا، حبیب‌الله عسکروادلی، دبیرکل جمعیت مولفگه اسلامی طی سخنانی پس از پایان نشست دبیران این جمعیت با اشاره به مواضع مراجع عظام تقلید و آکنشهای مردم درباره چاپ تصویر اخیر در روزنامه حیات‌نو افزود: این حادثه نشان داد که امام خمینی (ره) زنده‌است و کسانی که توهم پایان‌یافتن دوران امام (ره) را با القا از غرب و استکبار جهانی در جامعه تبلیغ و ترویج می‌کردند، فهمیداند ملت ایران حیات مضاعفی در میان ملت ایران دارد و حیات روحی و معنوی او در قلب ملت ایران به سبب عنایت خداوند متعال و تأییدات حضرت ولی عصر (عج) تضمین شده است.وی گفت: جمعیت مولفگه اسلامی نمی‌تواند تأسف و تأثر خود را در چاپ مطلب موهن در روزنامه حیات نو اعلام نکند، واقعا این کار قلب ملت ایران را جریحه‌دار کرد. ما از این بابت با مراجع عظام تقلید و ملت بزرگوار ایران اعلام همدردی می‌کنیم و همان‌طور که در اجتماع عظیم طلاب در مدرسه‌ی مروی گفتیم، دشمن به فداست‌زدایی و حرم‌شکنی روی آورده است که نباید بگذاریم این کار را از زبان دوستان انجام‌دهد.عسکروادلی با اشاره به اظهارات مدیرمسوول روزنامه حیات‌نو در مجلس گفت: توضیحات او یک گام به جلو برای حل مشکل بود.با انصاف داداگر او نظارت بر روزنامه خود داشت، چنین اتفاقی نمی‌افتاد.وی با تشکر از وزارت اطلاعات که تحقیق در این باره را در دستور کار خود داده است، افزود: وزارت اطلاعات به عنوان چشم و گوش نظام باید بداند در مطبوعات ما چه می‌گذرد، چرا این قدر اصرار به اهانت به مقدسات و حرم‌شکنی در مطبوعات باب شده است؟ آیا نباید دست‌های دشمن در مطبوعات شناسایی شوند.

دبیرکل جمعیت مولفگه اسلامی در پاسخ به پرسشی درباره انتخابات شوراها نیز گفت: شعارزدگی و سیاسی‌کاری ضربه بزرگی به اعتماد مردم نسبت به شوراها زد. امیدواریم مردم بدون توجه به نکتی منفی عملکرد معنودلی از شوراها به‌ویژه شورای اسلامی شهر تهران در انتخابات آینده شرکت کنند.وی با اظهار تأسف از این که ممکن است به دلیل عدم استقبال داوطلبان، برخی نامحرمان وارد شوراها شوند، گفت: شرط کارآمدی شوراها حضور عناصر دلسوز و متعهد و متخصص است. مباداعده‌ای از طریق غفلت وارد شوراها شوند و به حیثیت این نهاد مردمی بیش از این آسیب ببزنند.

<p><b>... و چه خالی می‌رفت</b></p>
<p><b>آژیر قرمز!</b></p>
<p>محمد حسین راونبشخ</p>
<p>مقدمه</p>
<p><b>یک ضرب‌المثل</b> پراگماتیستی می‌گوید: وقتی در توری، نانی برای ما پخت نمی‌شود، لزومی ندارد که برادران عزیز و محترم ما در گرما آفرینی آن تصور حضور به هم رسانند. یک ضرب‌المثل استراتژیک نیز می‌فرماید: دیگری که برای ما خوبان نمی‌جویند، (سر اعداء و خائتین) در آن بیجوشد.</p>
<p><b>در حال حاضر</b> دومین دوره انتخابات شوراها گــرفــتا ر این دو ضرب‌المثل محترم شده است و بسیاری از عزیزان دلسوز هیچ انگیزه‌ای برای گرم کردن تئور و پرکردن دیگ انتخابات ندارند. ضمن این که به نظر می‌رسد باید تلاش‌های دیگران نیز کمی تا قسمتی زیر سوال برود.</p>
<p><b>متن</b></p>
<p><b>روزنامه «فخیمه»</b> کیهان روز گذشته تیتز کوبنده‌ای داشت که فقط باید با مشت‌های گره کرده آن را خواند: «تازه‌ترین تحركات گروه‌های دوم خرداد برای گرم کردن تئور انتخابات شوراها»</p>
<p>تیتز فوق‌الذکر از جمله تیتزهایی است که احتیاج به تفسیر و تاویل فراوان دارد بالاخص برای کسانی که متأسفانه این روزنامه فخیمه را دست کم می‌گیرند و تیتزهایش را بدون مشت‌های گره کرده می‌خوانند.</p>
<p><b>تفسیر:</b></p>
<p><b>مقادیزی</b> از تفاسیر به دست آمده از تیتز ذکر شده، به این شرح است: <b>۱- فقط دوم خردادی‌های</b> لایاش نشده نیمه پنهان دار هستند که سعی در گرم کردن انتخابات شوراها دارند و الا اگر دلسوزان و متعهدین و برادران فوق ارزش این کار را می‌کردند که خبرگرما آفرینی آنها در روزنامه فخیمه کیهان منتشر می‌شد، نه تحركات این نیمه پنهان داران!</p>
<p><b>۲- همانطور</b> که آگاهان سیاسی اعتقاد دارند ما (یعنی همانها) با این گونه «تحركات» اصلا رابطه‌ای نداریم. آن چه مربوط به مردم همیشه در صحنه می‌شود «حرکت پرشور» است نه «تحركات» ... فلذا نگفتنه پیداست که این تحركات کمی تا قسمتی مذیوحانه است.</p>
<p><b>۳- مردم همیشه در صحنه</b> و عزیزان همیشه در پشت صحنه گوش به زنگ باشند که مبدا تحركات این نیمه پنهان داران نتیجه بخش شود و آنها به اهداف پلیدشان برسند... این صدای یک آژیر قرمز است که می‌شوید، محل کار خود را ترک و منتظر ادامه فرمایشات باشید!</p>